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 เรื่อง  สรปุผลการประเมนิความพึงพอใจของประชาชนในการจัดบริการสาธารณะฯ  ป ีพ.ศ.2563 
 

สรปุผลการประเมนิความพงึพอใจของประชาชน 

ค าถาม 
พอใจ ปรบัปรงุ 

จ านวน รอ้ยละ จ านวน รอ้ยละ 

ดา้นโครงสรา้งพืน้ฐาน 

1. ความพงึพอใจของประชาชนเกีย่วกับการจัดการการจราจรทางบกในเขตเมอืงหรอืชมุชนที่
ด าเนนิการโดย เทศบาล 

90 90% 10 10% 

2. ความพงึพอใจของประชาชนเกีย่วกับการจัดการการจราจรทางน ้า/ทางทะเลในเขตพืน้ที ่
เทศบาล 

0 0% 0 0% 

3. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอืความเพยีงพอของไฟสอ่งสวา่ง ป้ายบอกทาง/ป้าย
การจราจร หรอืไฟจราจรในเขต เทศบาล 

82 83.67% 16 16.33% 

4. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอืความปลอดภัยของสะพานไมห้รอืสะพาน คสล. ที่
ดแูลโดย เทศบาล 

69 84.15% 13 15.85% 

5. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพน ้าประปาโดย เทศบาล 76 92.68% 6 7.32% 

6. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่ความเพยีงพอในการใหบ้รกิารน ้าประปาทีด่ าเนนิการโดย 
เทศบาล 

0 0% 0 0% 

7. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพน ้าจากบอ่น ้า/บอ่น ้าบาดาลทีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบของ 
เทศบาล 

0 0% 0 0% 

8. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพน ้าจากถังเก็บน ้าขนาดใหญท่ีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบ
ของ เทศบาล 

80 93.02% 6 6.98% 

9. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การอ านวยความสะดวกของ เทศบาล ในการสบูน ้าในชว่งน ้า
ทว่ม 

85 86.73% 13 13.27% 

10. ความพงึพอใจของประชาชนต่อการอ านวยความสะดวกของ เทศบาล ในการจัดหาน ้าในชว่ง
ภัยแลง้ 

88 91.67% 8 8.33% 

11. ความพงึพอใจของประชาชนต่อบรกิารของสถานขีนสง่ทีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบของ เทศบาล 0 0% 0 0% 

12. ความพงึพอใจของประชาชนต่อบรกิารของทา่เทยีบเรอื/ทา่ขา้มทีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบของ 
เทศบาล 

0 0% 0 0% 

13. ความพงึพอใจของประชาชนต่อบรกิารขนสง่มวลชนทีจั่ดใหโ้ดย เทศบาล 0 0% 0 0% 

14. ความพงึพอใจของประชาชนต่อการใชง้านระบบภมูสิารสนเทศ (GIS) หรอืระบบอัจฉรยิะใน
การสัญจรทางบก ทางน ้า หรอืทางทะเล 

60 76.92% 18 23.08% 

15. ความพงึพอใจของประชาชนต่อการด าเนนิการพัฒนาหรอืการบ ารงุรักษาโครงสรา้งพืน้ฐาน
ของ เทศบาล ทีม่คีวามตอ่เนือ่งหรอืไมข่าดตอน 

75 78.13% 21 21.88% 



ดา้นผงัเมอืง 

1. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่การปรับปรงุชมุชนแออัดหรอืแหลง่เสือ่มโทรมในเขต 
เทศบาล 

72 73.47% 26 26.53% 

2. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่การจัดการทีด่นิหรอืการใชป้ระโยชนท์ีด่นิในเขต เทศบาล 83 87.37% 12 12.63% 

3. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่สภาพภมูทิัศนห์รอืความสวยงามของเมอืง 77 81.05% 18 18.95% 

4. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่โครงการพัฒนาพืน้ทีส่เีขยีวหรอืพืน้ทีส่วนสาธารณะเพิม่ขึน้
ของ เทศบาล ในระหว่างปี 

70 73.68% 25 26.32% 

ดา้นสาธารณสขุ บรกิารทางสงัคม และคณุภาพชวีติ 

1. ความพงึพอใจของสตรทีีม่ตีอ่การฝึกอาชพี การอบรมพัฒนาฝีมอืแรงงานจาก เทศบาล 78 84.78% 14 15.22% 

2. ความพงึพอใจของสตรทีีม่ตีอ่โครงการสง่เสรมิสขุภาพสตรทีี ่เทศบาล จัดใหม้ขีึน้ 84 91.3% 8 8.7% 

3. ความพงึพอใจของสตรทีีม่ตีอ่การไดร้ับการดแูล สงเคราะห ์หรอืฟ้ืนฟจูาก เทศบาล 80 88.89% 10 11.11% 

4. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่การสนับสนุนกจิกรรมของสมาคม/ชมรมผูส้งูอายโุดย เทศบาล 93 95.88% 4 4.12% 

5. ความพงึพอใจของผูพ้กิารตอ่การไดรั้บการดแูล สงเคราะห ์สนับสนุน หรอืฟ้ืนฟหูรอืการสง่เสรมิ
สขุภาพจาก เทศบาล 

90 93.75% 6 6.25% 

6. ความพงึพอใจของผูต้ดิยาเสพตดิตอ่ก ารไดร้ับการดแูล สงเคราะห ์สนับสนุน หรอืฟ้ืนฟสูขุภาพ
จาก เทศบาล 

74 86.05% 12 13.95% 

7. ความพงึพอใจของผูพ้กิารตอ่ศูนยพ์ักพงิ/ดแูล/ฟ้ืนฟสูภาพทีด่ าเนนิการโดย เทศบาล 70 87.5% 10 12.5% 

8. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่บรกิารของสถานสงเคร าะห/์บา้นพักคนชรา/ศนูยพ์ักพงิผูส้งูอายุ
ทีด่ าเนนิการโดย เทศบาล 

69 89.61% 8 10.39% 

9. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่บรกิารของศนูยด์แูลผูส้งูอาย/ุDay-care ทีด่ าเนนิการโดย 

เทศบาล 
78 91.76% 7 8.24% 

10. ความพงึพอใจของผูม้รีายไดน้อ้ยหรอืผูด้อ้ยโอกาสทีไ่ดรั้บการดูแลดา้นทีอ่ยูอ่าศัยจาก 
เทศบาล 

77 89.53% 9 10.47% 

ดา้นการศกึษา 

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การสง่เสรมิการเรยีนรูน้อกหอ้งเรยีน/ก ารเรยีนรูต้ามอัธยาศัยที่
ไดร้ับจาก เทศบาล 

73 83.91% 14 16.09% 

2. ความพงึพอใจของเด็กและเยาวชนซึง่เป็นผูพ้กิารและดอ้ยโอกาสทีไ่ดรั้บการศกึษาขัน้พืน้ฐาน
นอกระบบหรอืการศกึษาตามอัธยาศัยจาก เทศบาล 

63 76.83% 19 23.17% 

3. ความพงึพอใจของเด็กนักเรยีนหรอืผูท้ีเ่ขา้รว่มโครงการสง่เสรมิคุณภาพมาตรฐานการศกึษาซึง่ 
เทศบาล ด าเนนิการรว่มกับหน่วยงานภายนอก/สถาบันอดุมศกึษา/องคก์รวชิาชพี/หน่วยงาน
ภาคเอกชน 

80 89.89% 9 10.11% 

4. ความพงึพอใจของเด็กทีม่คีวามสามารถพเิศษตอ่การจัดการศกึษาหรอืโครงการพัฒนา
ศักยภาพของเด็กทีม่คีวามสามารถพเิศษเป็นการเฉพาะทีด่ าเนนิการโดย เทศบาล 

66 83.54% 13 16.46% 

5. ความพงึพอใจของผูป้กครองตอ่ความเชือ่มั่นในคณุภาพของโรงเรยีน ของ เทศบาล หรอืการ
จัดการศกึษ าของ เทศบาล 

83 92.22% 7 7.78% 

6. ความพงึพอใจของชา่งฝีมอืแรงงานตอ่ความเชือ่มั่นในการจัดการศกึษาหรอืการสง่เสรมิอาชพี
และทักษะฝีมอืแรงงานของ เทศบาล 

66 83.54% 13 16.46% 

ดา้นการสง่เสรมิเศรษฐกจิชุมชน อาชพี การทอ่งเทีย่ว และการลงทนุ 



1. ความพงึพอใจของนักทอ่งเทีย่วทีม่ตีอ่สภาพความสมบรูณ์ของแหลง่ทอ่งเทีย่วที ่อปท.
พัฒนาขึน้หรอืบ ารงุรักษา 

66 66.67% 33 33.33% 

ดา้นการจดัการทรพัยากรธรรมชาตแิละสิง่แวดลอ้ม 

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพสิง่แวดลอ้มและการจัดการทรัพยากรธรรมชาตใินพืน้ที ่
อปท. 

73 74.49% 25 25.51% 

ดา้นการสง่เสรมิศลิปะ วฒันธรรม ภมูปิญัญาชาวบา้น และโบราณสถาน 

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การฟ้ืนฟ ูการอนุรักษ์ หรอืการพัฒนาแหลง่เรยีนรูท้าง
วัฒนธรรม ประเพณี สถานทีส่ าคัญ หรอืแหลง่มรดกทีส่ าคัญในเชงิประวัตศิาสตรท์ีด่ าเนนิการหรอื
สนับสนุนโดย เทศบาล 

75 75.76% 24 24.24% 

 

 


